

SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL



NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41190

ERRATA DE PORTARIA

PORTARIA Nº. 1126/2009,

PUBLICADA NO D.O.E. Nº. 31.435 DE 08/06/2009.

Onde se lê: Contrato de nº. 032/2008

Leia-se: Contrato de nº. 032/2009

ERRATA DE PORTARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41181

ERRATA DE PORTARIA

PORTARIA Nº. 1144/2009 DE 09/10/2009.

PUBLICADA NO D.O.E Nº. 31523 de 13/10/2009.

Número da publicação: 34315

Onde se lê: no período de 13 a 15/10/2009

Leia-se: no período de 13 a 14/10/2009

PORTARIA Nº 1280/2009

Número de Publicação: 41452

PORTARIA Nº 1280/2009, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI.

RESOLVE:

Conceder, de acordo com as bases legais vigentes, 2 e ½ (duas e meia) diárias, ao servidor Luiz Otávio de Sales Negrão, Téc. em Gestão de Desenvolvimento Urbano - Geólogo, matrícula 5342821/2, referente a seu deslocamento ao município de Rio Maria no período de 10 a 12/11/2009, com objetivo de realizar visita técnica para levantamento do georeferenciamento e regularização das áreas para execução da obra do Sistema de Abastecimento de Água. .

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41340

Nº DO TERMO ADITIVO: 5º (QUINTO)

Nº DO CONTRATO: 027/2008 - SEDURB

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Convite nº 010/2008

PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL - SEDURB E A EMPRESA ART ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA.

OBJETO DO CONTRATO: EXECUÇÃO DA OBRA DE MICRO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NO MUNICÍPIO DA AURORA DO PARÁ.

OBJETO DO ADITAMENTO: O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação do prazo de execução dos serviços e vigência do Contrato nº 027/2008-SEDURB

DO PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de Vigência fica prorrogado por 90 (Noventa) dias, a contar de 03.11.2009 a 01.02.2010.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: *** N.D.: ******

FONTES DE RECURSOS: *****

DATA DA ASSINATURA: 03/11/2009

ORDENADOR RESPONSÁVEL: ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº. 1279/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41474

PORTARIA Nº. 1279/2009, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI.

RESOLVE:

CONCEDER, de acordo com as bases legais vigentes, 2 e ½ (duas e meia) diárias, ao servidor Elinaldo Silva Ferreira, Motorista, Matrícula 55589098/1, referente ao seu deslocamento ao município de Rio Maria, no período de 10 a 12/11/2009, com objetivo de conduzir o técnico desta DIP Luiz Negrão, com quem irá realizar visita técnica para levantamento do georeferenciamento e regularização das áreas, para execução da obra do Sistema de Abastecimento de Água, no âmbito do Programa Pará Urbe.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA.

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional.

PORTARIA Nº 1281/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41476

PORTARIA Nº. 1281/2009, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

E considerando o memorando nº 177/2009 - DAF, datado de 05/11/2009.

RESOLVE:

CANCELAR, de acordo com as bases legais vigentes, 02 e ½ (duas e meia) diárias, para a Colaboradora Eventual, MARIA DAS GRAÇAS PIREZ, CPF: 370.654.672-87, no período de 16 a 18/10/2009, concedidas através da Portaria Nº. 1159/2009 de

14/10/2009, publicada no D.O.E nº. 31.525 de 15/10/2009

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional.

PORTARIA Nº 1278/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41289

PORTARIA Nº. 1278/2009, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2009.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E REGIONAL, NO USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

Considerando a orientação do artigo 67, da Lei 8666/93;

Considerando a solicitação do memorando Nº. 244/2009, datado de 09/11/2009 - DAF,

Considerando a necessidade de se adotar critérios visando realizar uma fiscalização mais efetiva no que se refere à execução do Contrato abaixo identificado, firmado pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional;

RESOLVE:

I - DESIGNAR o servidor, ELINALDO SILVA FERREIRA, Assessor Especial Governador, matrícula 55589098/1, para acompanhar e fiscalizar o Contrato nº. 003/2009, celebrado entre esta Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Regional - SEDURB e a EMPRESA NORAUTO RENT A CAR, referente à locação de veículos automotores.

Dê-se Ciência, Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

ANA SUELY MAIA DE OLIVEIRA

Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e Regional.

SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA



EXTRATO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO DIAF/ SAGRI Nº 009/2009

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41286

A Secretaria de Estado de Agricultura - SAGRI, através de sua Pregoeira, comunica que realizará licitação, na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo Menor Preço por item, conforme abaixo:

OBJETO: Aquisição de equipamentos e veículos, a fim de atender os interesses desta Secretaria de Estado de Agricultura - SAGRI, de acordo com as especificações estabelecidas neste Edital e seus anexos.

DATA DE ABERTURA: 20 de novembro de 2009.

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.comprasnet.gov.br

UASG: 925859 - Secretaria de Estado de Agricultura - SAGRI (TV. DO Chaco, nº 2232, Bairro do Marco, CEP: 66093-410, Belém/Pa)

RECEBIMENTO DA PROPOSTA: A partir da disponibilização do Edital no COMPRASNET, até às 10:00h do dia 20/11/2009 (horário de Brasília/DF)

A íntegra do Edital poderá ser obtida no Portal de Compras do Governo Federal - COMPRASNET, no endereço www.comprasnet.gov.br e no Portal Eletrônico de Compras do Governo do Estado do Pará - COMPRASPARÁ, no endereço www.compraspara.pa.gov.br

SHIRLEY DO SOCORRO BRAGA CORREA

Pregoeira

ERRATA DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41524

ERRATA DE TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Nº do Contrato: 007/2005

Nº do Termo Aditivo: Nono

Partes: Estado do Pará, através da Secretaria de Estado de Agricultura, e a Empresa Service Itororó LTDA.

Onde se lê: Objeto e Justificativa do Aditamento: prorrogar o prazo de vigência do contrato até 31/12/2009.

Leia-se: Objeto e Justificativa do Aditamento: prorrogar o prazo de vigência do contrato até 31/12/2009 e alterar a cláusula primeira do contrato referente ao valor mensal que foi reajustado para R\$ 7.363,32.

Ordenador Responsável: Cássio Alves Pereira

PORTARIA DE DIÁRIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41151

PORTARIA Nº 0910/2009

Nome: Maria das Graças Dantas

Cargo: Ag. Adm.

Período: 10 a 12/11/2009

Destino: Altamira/Pa

Objetivo: Realização de licitação modalidade Tomada de Preço, para construção do centro de formação no município de Altamira/Pa

Valor: R\$ 337,50 (trezentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos)

PORTARIA DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41171

PORTARIA Nº 143/2009

Nome: Oscar Fernando Batista

Cargo: médico veterinário

Objetivo: fiscalizar o convênio nº 224/2008, no município

de Ponta de Pedras, mediante o apoio a aquisição de kit de equipamentos apícolas, no beneficiamento de mel produzido pela ASNEPG, conforme plano de trabalho elaborado pela conveniente e aprovado pela concedente.

ELEM./DESP.: 3390-33= R\$- 200,00 (duzentos reais)

PORTARIA DE DIARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41172

PORTARIA Nº 911/2009

Nome: Oscar Fernando Batista

Cargo: médico veterinário

Período: 09 a 12//11/2009

Destino: Ponta de Pedras/Pa

Objetivo: Fiscalizar o convênio nº 224/2008, mediante o apoio a aquisição de kit de equipamentos apícolas, no beneficiamento do mel produzido pela ASNEPG, conforme plano de trabalho elaborado pelo conveniente e aprovado pela concedente. Valor: R\$ 472,50 (quatrocentos e setenta e dois reais e cinquenta centavos).

PORTARIA DE DIARIA

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41334

PORTARIA Nº 912/2009

Nome: Carlos Jorge Martins Braz

Cargo: Agente de Atividades Agropecuária

Período: 11//11/2009

Destino: Abaetetuba/Pa

Objetivo: Dar apoio a uma equipe de

jornalistas franceses até o referido município.

Valor: R\$ 67,50 (sessenta e sete reais e cinquenta centavos).

PORTARIA Nº 913/2009

Nome: Carlos Jorge Martins Braz

Cargo: Agente de Atividades Agropecuária

Período: 10//11/2009

Destino: Abaetetuba/Pa

Objetivo: Dar apoio a uma equipe de

jornalistas franceses até o referido município.

Valor: R\$ 67,50 (sessenta e sete reais e cinquenta centavos).

INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41328

PROCESSO Nº.: 2008/106250

INTERESSADO.: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

MUNICÍPIO.: BELÉM

ASSUNTO.: SOLICITA INFORMAÇÃO

O INSTITUTO DE TERRAS DO PARÁ - ITERPA, vem NOTIFICAR pelo presente Edital, o Sr. **ARMANDO PAHLMANN**, para comparecer no prazo de 15 (quinze) dias, a partir desta publicação, entre 08 e 14 horas, na Rua Farias de Brito, nº 56, São Braz, sede do ITERPA, a fim de se manifestar nos autos do processo nº **2008/106250**, quanto ao Relatório de Análise de Documentos nº 3.192, datado de 25 de junho de 2009, que concluiu pela FRAUDULÊNCIA do Título Definitivo de Venda de Terras nº 71, datado de 25 de junho de 1992, em nome de **ARMANDO PAHLMANN** e da Certidão nº 016, datada de 27 de julho de 1996, ambos referentes a uma área de terras com 3.000ha00a00ca, localizada no Município de Itaituba, supostamente expedidos pelo Governo do Estado do Pará, através do Instituto de Terras do Pará - ITERPA, sob pena de revelia.

Belém (Pa), 06 de novembro de 2009.

JOSÉ HEDER BENATTI-Presidente

RETIFICAÇÃO

NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 41320

PROCESSO Nº.: 2008/85931

INTERESSADO.: ROSANA CANTHÉ CANTANHEDE

MUNICÍPIO.: SANTA BÁRBARA DO PARÁ

ASSUNTO.: SOLICITA RETIFICAÇÃO DE COORDENADAS

AUTORIZO a RETIFICAÇÃO no Título Definitivo (Doação) nº **02115/096**, objeto do processo nº 2002/231.070, expedido pelo Governo do Estado do Pará, com data de 10 de dezembro de 2004, em favor de **Rosana Canthé Cantanhede**, com área de 10 ha 54 a 55 ca e perímetro de 1.936,59 metros, localizada na Banda Oriental da rodovia PA-391, município de Santa Bárbara do Pará. Limites: NORTE: Do marco MJ-06 ao marco MJ-05, confinando com Francisco Carlos M. dos Santos, Rivanilde R. Mendes e Antônio M. Rosário, por intermédio de uma linha de 829,29 metros no azimute de 50°11'09"; SUL: Do marco MJ-09 ao marco MJ-10, confinando com Márcia Costa do Amaral, por intermédio de uma linha de 837,33 metros no azimute de 230°23'15"; LESTE: Do marco MJ-05 ao marco MJ-09, confinando com a rodovia PA-391, acompanhando sua configuração, perfazendo uma distância de 44,92 metros no azimute de 136°30'00"; OESTE: Do marco MJ-10 ao marco MJ-06, limitando com a margem direita do igarapé Candeua, por uma reta de 42,20 metros no azimute de 327°11'50". Todos